

Pedidos de Esclarecimentos

Processo 004/2019

Objeto: Contratação de empresa especializada, pelo período de 12 meses, para a realização de serviços de RADIODIAGNÓSTICO de urgência e eletivo.

Questionamento:

1- Apenas para não ter erros, qual será a primeira unidade que deveremos ir?

Resposta:

Não há sequência que deve ser seguida para as visitas, pode agenda-las conforme sua preferência.

Questionamento:

2- Devemos fazer um atestado para cada unidade visitada ou apenas um atestado constando o nome das três e deixando os campos para cada coordenados assinar?

Resposta:

E quanto às declarações favor fazer uma para cada unidade.

Questionamento:

3 - Qual o valor total estimado para a referida contratação?

Resposta:

Não haverá valor estimado para contratação.

Questionamento:

4 - Empresa de Pequeno Porte/Microempresa que possuam alguma restrição fiscal ou trabalhista, será concedido o prazo de 05 (cinco) dias úteis para regularização de possíveis débitos pendentes, conforme tange a Lei Complementar 123?

Resposta:

Trata-se de uma contratação relacionada a atividade-fim da Fundação, sendo inaplicável a necessidade de licitação - lei 8.666/93 e lei 10.520/02.

Questionamento:

5 - Aproveito o ensejo para indagar sobre o valor orçado para a contratação, bem como para saber qual o valor atual pago para a empresa Techcapital, que atualmente presta referidos serviços, haja vista que essas informações, apesar de públicas, não encontram-se disponíveis no site

Resposta:

Não haverá valor estimado para contratação.

Com relação aos valores praticados atualmente:

R\$ 68.596,86 (sessenta e oito mil, quinhentos e noventa e seis reais e oitenta e seis centavos) para Unidade de Pronto Atendimento Dr. Luis Atílio Losi Viana - **UPA Treze de maio**.

R\$ 59.749,40 (cinquenta e nove mil, setecentos e quarenta e nove reais e quarenta centavos) para Unidade Básica Distrital de Saúde João Baptista Quartin - **UBDS Central e;**

R\$ 60.967,80 (sessenta mil, novecentos e sessenta e sete reais e oitenta centavos) para Unidade Básica Distrital de Saúde Dr. Sérgio Arouca - **UBDS Quintino II**.

Questionamento:

6 - Fizemos a visita técnica na solicitação de orçamento! Há necessidade de fazer novamente?

Resposta: *Por favor, realmente será necessário uma nova declaração com data posterior a publicação do edital.*